



## **В Кировграде ранее судимый местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления (ФОТО)**



Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области 19-летнему ранее судимому жителю города Тавда предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 18 сентября 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт со своим знакомым - ранее судимым 19-летним молодым человеком. На почве конфликта злоумышленник ударил своего оппонента ножом в ногу, в результате чего у потерпевшего возникло массивное кровотечение, от полученного ранения потерпевший скончался через непродолжительное время. Тело потерпевшего обвиняемый оттащил в подвальное помещение дома по улице Свердлова в Кировграде, а сам скрылся. Однако спустя некоторое время гражданин был задержан сотрудниками



правоохранительных органов.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти потерпевшего проводится судебно-медицинская экспертиза. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

## Изображения



19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1256931>